
 

Nürnberg, 28.12.2016  

 

Das f-bb ist ein Forschungsinstitut zur beruflichen Aus- und Weiterbildung. Das Leistungs-

spektrum umfasst die Durchführung von Gestaltungs- und Transferprojekten, die wissen-

schaftliche Begleitung von Förderprogrammen und Projekten sowie die Erstellung von Fall-

studien, empirischen Erhebungen und Evaluationen.  

 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für zunächst befristete Arbeitsverhältnisse  

mehrere wissenschaftliche Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter 

 

am Standort Nürnberg: 

 für die Entwicklung, Erprobung und Evaluation von digitalen Lernkonzepten und  

-medien für An- und Ungelernte, Auszubildende, Fachkräfte und Bildungspersonal 

oder 

 für die Konzeption und Erstellung von technikbasierten Instrumenten zur Durchfüh-

rung arbeitsbezogener Kompetenztestungen oder 

 für die Evaluation von Förderinstrumenten in der Weiterbildung oder 

 für die Erstellung berufsbezogener Expertisen zur Anerkennung ausländischer 

Berufsabschlüsse oder  

 

am Standort Chemnitz: 

 für die Konzeption und Durchführung virtueller Lehrveranstaltungen im Bereich des 

berufsbezogenen Sprachunterrichtes „Deutsch als Zweitsprache“ in der IQ-Fachstelle 

„Beratung und Qualifizierung“ oder  

 für die Konzeption und Durchführung virtueller Lehrveranstaltungen im Bereich der 

pädagogischen Psychologie in der IQ-Fachstelle „Beratung und Qualifizierung“ so-

wie Projektmanagementaufgaben. 

 

Ausführliche Informationen zu Ihren jeweiligen Arbeitsschwerpunkten und Voraussetzun-

gen erhalten Sie unter www.f-bb.de/institut/jobs.  

 

Das bieten wir Ihnen: 

 interessante Tätigkeiten in einem innovativen Team 

 gute Vereinbarkeit von Familie, Privatleben und Beruf 

 ergänzende Sozialleistungen 

 flexible Arbeitszeitregelung 

 

Wenn wir Ihr Interesse geweckt haben, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung (Anschreiben, 

Lebenslauf, Zeugnisse, ggf. Arbeitsproben in einem PDF-Dokument mit max. 10 MB) unter 

Angabe der Kennziffer 1/2016/EX an thomass.andrea@f-bb.de.. 

Wir freuen uns über jede Bewerbung unabhängig von Geschlecht, Behinderung, kultureller 

Hintergrund etc.  

Mit Ihrer Bewerbung erklären Sie sich einverstanden, dass wir Ihre Daten elektronisch erfas-

sen und speichern und ausschließlich für Zwecke des Bewerbungsverfahrens nutzen. Das  

f-bb wird diese Daten nicht an Dritte weitergeben und selbstverständlich die Regelungen des 

Bundesdatenschutzgesetzes einhalten. 

http://www.f-bb.de/institut/jobs
mailto:thomass.andrea@f-bb.de

